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Y70 3a TPEHWUHT.

TpeHWHr B 3anncu Ons XeHWmnH. OTo ceMrHap o TpeneTte cepaua, 0 CepaeyHbiX MyKax,
cepaeyHor 6onm 1 cepaeyHor nyctote. O TOM, Kak «0TpecTaBpupoBaTh» CBOE cepaue ans
B3aMMHOW N0OBY, Kak HaNOMHUTbL €ro NPeXHUM TEMNIOM.

AsTop Jlnza MNutepkuHa.




TpeHuHr "PecTtaBpauus cepua: Kak BepHYTb YyTpaueHHY0 YyBCTBEHHOCTb U B3aUMHOCTb N0 6BU"

Y70 BOWNO B TPEHUHT.

0TKprTbII7I Be6v||-|ap «[laocckue CeKpeTbl OTKPbITUA cepaua: KaK pacTtonnuTb OCKOJIKMN
nbga n CHoBa OLLLYTUTb no60Bb».

- PectaBpauus cepaua.
- T19Tb XEHCKNX CTpaTEerunii, KOTOpble «paspyllaloT XEHCKoe cepaue» n rybat nobosb.

- TloyeMmy Tak BaxXHO MMETb OTKPbITOE cepaLe, 4Tobbl ocTaBaTbCs NOOVMON.
- OHepreTuyeckas npaktuka «OTKpbITUE cepaua».

3akpbiTbit Be6UHap «PecTaBpauus cepaLua»: Kak BEpHYTb YTPaueHHYHo
YyBCTBEHHOCTb U B3aUMHOCTb /TH0 OBU».

- «[1aTb cTUXMINHBIX BeOCTBUIA» XEHCKON XU3HW.

- Yero 605TCA XEHLWMNHbI?

- OHepreTuyeckas npaktuka «OTKpbITUE cepaua».
- Hanocnepnok - ManeHbkuin gaocckuim cekper!

Bnoeo K TpeHuHry.

JononHNTEeNbHYO UHCPOPMaLIMIO CMOTPUTE Ha CalTe TPeHUHra: Y3Hatb
noapo6HOCTU (NepenT Ha CTPaHULLY TPEHUHTra)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: PecTtaBpauuns cepaua: kak BEpHYTb yTpayet
AsTop(bl): lMutepknHa JInza

dopmar kypca: TpeHuHr

Cranpaprt 4400 py6.

Fonn 7200 pyb6.
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TpeHuHr "PecTtaBpauus cepaua: Kak BEpHYTb YyTpauyeHHYH YyBCTBEHHOCTb U B3aUMHOCTb N0 6BU"

BT 9900 pyb.
MNMapTHepckas nporpaMMeCcTb
OrpaHunyeHuns: 18+

*-[laHHble KapTOYKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLWMM AAHHBIM O Kypce, MOAP0o6HYH0

NHCpOPMaLIMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca
&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
nspartens: MuTtepkuHa Jnza
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